

2014年东京世乒赛 马龙成为头号功臣 中国男乒实现七连冠

本报综合消息 当地时间5月5日，2014年东京世乒赛展开了最后一个比赛日角逐。在男团决赛中，中国队以3:1战胜德国队，实现了七连冠。在第一盘比赛中，马龙以3:0战胜波尔。在第二盘比赛中，张继科以0:3负于奥恰洛夫。此后，许昕以3:0战胜弗朗西斯卡。在第四盘比赛中，马龙以3:0战胜奥恰洛夫，成为全队夺冠的头号功臣。

算上本场比赛，这已经是中国队与德国队连续三次在世乒赛男团决赛中相遇了。本场比赛，中国队派出马龙、张继科和许昕参赛，他们分别是第一、二、三单打选手。德国队派出奥恰洛夫、波尔与弗朗西斯卡参赛，他们分别是第一、二、三单打选手。

第一盘比赛由马龙对阵波尔。马龙没有给对手机会，以3:0战胜波尔，为中国队先拔头筹。

第二盘比赛由张继科对垒奥恰洛夫。奥恰洛夫信心十足，张继科则打得有些拘谨，从而以3:0战胜张继科，帮助德国队将比分扳成1平。

第三盘比赛由许昕对阵弗朗西斯卡。许昕及时进入状态，打得很稳健。最终将总比分锁定为3:0，许昕完胜弗朗西斯卡，帮助中国队将比分改写为2:1。

第四盘比赛由马龙对阵奥恰洛夫。比赛没有任何胜负悬念，马龙优势明显，没有给奥恰洛夫任何机会，将总比分改为3:0，帮助中国队以3:1战胜德国队，获得冠军。
(新体)



中国乒乓球选手马龙庆祝胜利

体育趣闻



海外男子穿高跟鞋狂奔比赛

近日，一组海外男子穿高跟鞋狂奔比赛的图颇受大家欢迎，男人穿上高跟鞋奔跑是什么样子呢，请看这些精彩瞬间。



警察大哥也来凑热闹！

中国队成功卫冕东京世乒赛女团冠军

本报综合消息 北京时间5月5日，2014年东京世界乒乓球团体赛落下帷幕，中国队成功卫冕女团冠军。在与日本队的决赛中，丁宁以3:1战胜石垣优香为球队赢得开门红，李晓霞和刘诗雯之后以3:0的相同比分战胜石川佳纯和平野早矢香，中国队以3:0战胜东道主日本队卫冕成功。这是中国女队第19次捧起考比伦杯。

与半决赛对阵新加坡队时相比，中国队只是对阵容进行了微调，刘诗雯顶替朱雨玲出任第三单打，前两号单打派出了丁宁和李晓霞。日本队的出场名单依旧是石川佳纯、石垣优香和平野早矢香。首场比赛是丁宁

迎战石垣优香，开赛后面对削球手石垣优香，丁宁打得很有耐心，她成功压制住对手以5:2开局。之后的比赛丁宁继续占据主动，11:5，她先声夺人。随后丁宁牢牢控制着比赛局势。3:1取胜石垣优香，中国队以1:0领先。

李晓霞和石川佳纯在第二场相遇。李晓霞没给石川佳纯太多机会，以3:0横扫对手获胜，中国队把总比分扩大为2:0。

刘诗雯在第三场中迎战平野早矢香。开赛后刘诗雯迅速进入状态，同样以3:0战胜平野早矢香，中国队以3:0横扫日本队卫冕成功。
(赵毅)

世界跳水系列赛莫斯科站落幕 中国队获五金五银

据新华社莫斯科5月4日电 2014年国际泳联世界跳水系列赛莫斯科站比赛4日结束，中国选手陈艾森和刘蕙瑕分获最后两个项目——男、女十米跳台冠军。中国队在本站比赛中共获得五金五银。

当天进行的男子十米跳台比赛中，陈艾森和杨建以绝对优势包揽冠亚军，获得第三

名的俄罗斯选手米尼巴耶夫的成绩比杨健低整整27分。在随后进行的女子比赛中，16岁小将刘蕙瑕一路领先，最后以411.40的总分轻松夺冠，奥运冠军陈若琳获得银牌。

在此前一天进行的女子三米板比赛中，中国选手何姿、王涵包揽冠亚军，何姿获得本赛季系列赛此项目三连冠。

1000万元大奖花落湖北 超级大乐透奖池高达4.49亿元

4.49亿元！超级大乐透奖池继续创新高！5月3日，超级大乐透第14050期全国爆一注1000万元头奖，落于湖北荆州，随后奖池滚存至4.49亿元。

数据显示，湖北中出的1000万元出自荆州26007体彩投注站，中奖彩票是一张2注4元投入的单式票，其中1注号码命中头奖。遗憾的是，由于未采用追加投注，错失1600万元追加奖金。据统计，自14044期以来，超级大乐透已连续7期开出1000万元及以上头奖，数量和奖金成色均十分诱人。而另一项统计显示，截至第

14050期，超级大乐透今年已开的110注头奖中，产生了16个1000万元头奖、4个1600万元封顶头奖，频频让“2元中1000万，3元中1600万”这一句经典口号成为大奖现实。

二等奖开出24注，每注奖金30.28万元；其中7注采用追加投注，每注多得奖金18.16万元。本期二等奖单个

最高奖金48.44万元。24注高额二等奖分别落于全国14个省区市，其中，北京、福建、广东彩民各中出3注，数量较多。5月5日起，超级大乐透将正式开启“1.5亿元大派奖”活动。
(娜娜)

